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Aufgabe 1:
Es seien p: C — Cund g : C — C Polynome. Zeige, dal
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stetig ist.

Aufgabe 2:
Zeige den eindimensionalen Fixpunktsatz von Brouwer: Jede stetige Funktion f : [0, 1] — [0, 1] besitzt
einen Fixpunkt.

Aufgabe 3:
Es sei g # I < R ein Intervall. Zeige:

Vi={(x,y) el xI:x<y} (1)

ist eine zusammenhingende Teilmenge von R.
Anleitung: Fixiere z = (z1,22) € V und betrachte zu w = (wy, w,) € V die Abbildung

a,:[0,1] — R?
t — tz+ (1 —t)w

Aufgabe 4:
Es sei I < Rein Intervall und f : I — R stetig. Zeige, dall

a) f istinjektiv
b) f ist streng monoton

dquivalent sind.



